

Grójec, 18 września 2017 r.

Powiat Grójecki
ul. Piłsudskiego 59
05-600 Grójec

Odpowiedzi na pytania zadane w dniu 14 września 2017 r.

OR.272.23.2017

Do: Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
Zakup samochodu osobowego 9- cio miejscowego przystosowanego do przewozu dwóch osób
na wózku inwalidzkim. Ogłoszenie nr 587377-N-2017 z dnia 2017-09-13 r.

Dotyczy SIWZ

W dniu 14 września 2017 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający dopuści pojazd z komputerem pokładowym ze wskazaniami serwisowymi – olejowymi, zamiast wskazań paliwowych ?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza brak wskaźników dotyczących norm zużycia paliwa.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści termin realizacji całości zamówienia maksymalnie do 10.11.2017r. ?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuści termin realizacji całości zamówienia maksymalnie do 10.11.2017r.

STAROSTA
Marek Scisłowski